
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº       , de 2009

(DO SR. Jorge Khoury)

 Requerimento de
Informação ao Senhor Ministro da
Cultura, sobre patrimônio histórico e
artístico.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal,

combinado com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao

Senhor Ministro da Cultura o presente Requerimento de Informação,  tendo

em vista a necessidade de se obter maiores informações a respeito do

patrimônio histórico e artístico da Bahia e sua conservação. Este

Requerimento tem por objetivo esclarecer o seguinte:

1. Em relação ao patrimônio material, quais são os bens tombados pelo
IPHAN no estado da Bahia? Existem normas específicas de intervenção
para os tombamentos já realizados, à exemplo de Petrópolis (RJ) e Ouro
Preto (MG)? Caso afirmativo, quais são elas e a quais bens se referem?
Existem processos de tombamento de bens em curso pelo IPHAN?
Caso afirmativo, quais são esses bens?

2. Existem pesquisas científicas e estudos realizados que justifiquem o
tombamento dos bens do Estado da Bahia? Caso afirmativo, o Deputado
roga a gentileza de enviarem ao seu Gabinete todos os estudos
específicos e respectivos enquadramentos realizados.



3. Existe algum processo em curso no IPHAN objetivando a criação de
normas específicas de intervenção para os bens tombados? Caso
afirmativo, quais são essas normas e a quais bens se referem?

4. Existem pesquisas científicas e estudos em andamento apurando
possíveis bens a serem tombados pelo IPHAN na região da Bahia?
Caso afirmativo, quais seriam esses bens e quais suas localidades?

JUSTIFICATIVA

Este Requerimento se insere na missão Constitucional da
Câmara dos Deputados de fiscalizar permanentemente a atuação dos órgãos e
entidades da União.

A conservação e proteção do patrimônio histórico e artístico
são de suma importância para o local no qual ele se encontra, tanto para fins
culturais, ambientais e sócio-econômicos. Tendo em vista a grande riqueza
patrimonial do Estado da Bahia e da necessidade de sua conservação e
proteção, este requerimento tem por objetivo verificar se as devidas medidas
de cunho cultural estão sendo tomadas em relação aos bens acima citados.

Por esses motivos, Senhor Presidente, faz-se necessária a
obtenção das informações ora requeridas, que possibilitem subsidiar os
encaminhamentos apropriados, no âmbito do Parlamento Brasileiro.

Sala das Sessões,   de dezembro de 2009

JORGE KHOURY
DEM/BA


